

安徽国土“一把手”满10年须轮岗

星报讯(记者 任金如) 昨日,在全省国土资源管理系统党风廉政建设会议上,省国土资源厅厅长张庆军下达“死命令”,自2011年开始,凡安徽省县国土资源局主要负责人,在同一地方同一职位任职满10年,没有特殊原因的,必须“交流”。

为什么安徽会出台此政策?原因很简单,“少地”。昨日的会议给安徽算了这样一笔账,按照安徽的经济发展速度,预计每

年安徽新增建设用地需求45万亩,5年总计225万亩;国家下拨安徽的年度用地计划每年约在20万亩,5年约100万亩;“十二五”期间,安徽的用地“缺口”将达百万亩。

张庆军说,因此,部分眼中只盯GDP的县、乡政府为抓经济而未批未报先用地的现象屡禁不止。2010年,我省各级国土资源部门共立案查处土地违法案件1854件,收回土地面积4470亩,追究党纪政纪责任

801人。2011年,全省国土资源系统将大力实施系统干部交流轮岗,市县国土资源局主要负责人,在同一地方同一职位任职满10年,没有特殊原因的,必须“交流”;满5年的,根据工作需要应有计划进行“交流”;在财务管理和行政许可等重要岗位工作满8年的工作人员,必须轮岗“交流”。

张庆军郑重承诺,各地在2010年度土地变更调查与遥感监测中承诺拆除的违法用

地,必须在3月底前全部拆除到位,复垦复绿到位,确保卫片检查约谈面和问责面控制在最小的范围,争取做到“零约谈、零问责”。

对于停建的重点工程项目用地要抓紧补办用地手续;对于没有按承诺整改到位,超过问责线的,坚决予以问责,严格责任追究;对重大违法案件要及时挂牌督办、公开查处,并在查实基础上,各市年度公开查处曝光案件不少于5宗,省厅不少于10宗。

1月27日,经监狱和当地法院部门多方努力,巢湖监狱和蜀山监狱共有79名因获得减刑而刑满释放的服刑人员,踏出监狱大门。考虑到春运坐车困难等因素,两所监狱适当增加了路费,保证每名刑释人员都能够安全顺利回到家。

当天下午,合肥市中级人民法院法官赴蜀山监狱宣布刑事裁定,对数百名改造表现突出或有一定立功表现的服刑人员予以减刑,其中50名服刑人员被减去剩余刑期当场释放。

沈光凌 许永龙 连璧 尤仁祥
记者 刘欢 文/图



新年安徽“第一股”现身 德力日用玻璃IPO获批

星报讯(记者 樊立慧) 1月26日,安徽德力日用玻璃股份有限公司IPO正式获证监会发审委批准通过,这是进入2011年后安徽第一家获批的上市公司。目前安徽在沪深交易所的上市企业数量已增至71家。

记者从招股说明书看到,德力日用玻璃在去年和前年曾连续两年产销量在业内排名首位,并成为细分市场龙头,公司还与可口可乐、百事可乐以及宜家、家乐福、麦德龙等企业有着稳定合作关系。

上月传染病情况公布

星报讯(记者 王松青) 昨天,省卫生厅公布了2010年12月份传染病情况,共报告法定传染病22种16758例,无甲类传染病发病、死亡报告。其余16种乙类传染病共报告9335例,死亡36例。

2010年12月,安徽省卫生厅收到全省突发公共卫生事件报告1起,发病9人,死亡1人,为一起较大食物中毒事件。近期,我国部分地区甲型H1N1流感活动上升,并出现了甲型H1N1流感重症病例和流感聚集性疫情,专家提醒公众在春运期间应做好个人防护。

很悠闲:足不出户同样能“游山玩水”

星报讯(记者 宛月琴) 兔年春节马上就要来了,出门旅游成为不少百姓的过节首选,不同的是,这个长假,许多百姓却选在待在家里“旅游”。我省多地就精心打造“网络旅游精品大餐”。

“网络版旅游自驾游宝典”,为游客提供个性化服务;各类土特产、旅游商品年货在线购物……在宣城,精心打造的“网络旅游春节”格外受到关注。

宣城旅游部门介绍,兔年春节,宣城旅游网开设网络新年精品线路,网民在线即可预订;开通在线客服,为游客提供在线咨询;还将央视《走遍中国·宣城》七集系列专题片、动感旅游电子杂志《笔墨纸砚多彩宣城》等集中重磅推出,全国各地网民只要登录宣城各大网站、论坛,轻点鼠标即可“游遍”宣城,24小时实时都可观看。

近日,一部安庆爱情故事短片《十二月

的信》开始在网络媒体上风行,这是利用网络DV形式宣传安庆旅游的又一种大胆创新和探索。

安庆旅游部门告诉记者,去年暑假,由武汉大学安庆籍研究生金睿导演的一部唯美爱情短片《七月不告别》开始在网上传播,产生了良好的反响,“安庆重要旅游景点和标志性建筑在网上频繁亮相,让全国网民不出家门就能轻松饱览。”

小心眼:没先给我卸货,放火烧掉你车

星报讯(张凯 记者 志强) 宿州一小心眼老板因搬运工没有先帮自己家卸货,恼羞成怒,放火烧车。目前,这名老板被刑事拘留。

1月20日晚9时许,宿州市埇桥区东关大街居民徐某正准备休息,突然听到外面传来轮胎的爆炸声,出来一看,发现自己家仓库通道内的几辆三轮车都着了火。在徐

某家人的奋力扑救下,火势很快被控制。随后,徐某报案。

幸运的是,案发现场一角落有一监控摄像头,录像中清晰地显示了犯罪嫌疑人作案过程:一男子窜至现场后,先用刀具割坏三轮车的两个车胎,然后用打火机引燃车上的被褥等物品。经辨认,该男子系东关街道做生意的孟某。

经审理,当晚,孟某家进了一批货,孟某的妻子与三轮车主王某联系,请他带一些人去卸货。王某联系后发现大家正在另一处干活,但因为他没有手机,就没有回复。等了很长时间,孟某的妻子通过他人联系上王某,王某说现在没空,要等到次日才能去给孟某家卸货。孟某得知情况后非常生气,就放火烧车。

残疾人将获更多保障

星报讯(记者 赵莉) 2012年底前,全省各市、县(市、区)建立健全残疾人劳动就业服务机构,完善规范服务内容;2015年底前,完成“白内障无障碍县(市、区)”创建工作……记者昨日从省残联获悉,我省将加强残疾人社会保障体系和服务体系建设。“两个体系”建设的主要目标是到2015年,全省建立起残疾人“两个体系”基本框架,使残疾人基本生活、医疗、康复、教育、就业、扶贫、托养、文化体育等基本需求得到制度性保障,残疾人生活状况进一步改善。

太极端:妻子移情别恋,丈夫菜刀相见

星报讯(李非) 妻子移情别恋,丈夫举起菜刀朝妻子头部连砍十余刀,这起悲剧发生在1月27日中午。昨日凌晨,王某因涉嫌故意伤害被当涂警方刑事拘留。

1月27日12时45分,当涂县公安局110指挥中心报警电话里传来一个男子急促的声音:“我在家里把老婆砍死了,你们快来,我在村口等你们!”10分钟后,湖阳派出所民警赶到湖阳乡彰教村东王自然村,发现一个中年男子朝警车招手,这个身上溅满血迹的男子正是刚刚报警的嫌疑人王某。

据了解,王某今年44岁,自小性格木讷内向,后经人牵线,与比他小7岁的朱某成婚,并生下一双儿女。为养家糊口,王某经常出门打工,后一直在长江边的造船厂做电焊工。三四年前,王某发现妻子对自己冷淡了许多,还不时冲自己发无名火,一些风言风语也开始传入王的耳中,王某一直忍气吞声。去年年初,王某发现妻子经常抛下儿女夜不归宿,问起妻子,妻子完全不予理睬。一天,王某无意翻看了妻子手机的短信,发现里面收藏的200多条短信

有80%是宣城一个姓陈的男子发来的,内容火辣,两人甚至以老婆老公互称。

1月24日,王某回家过年,竟从妻子手机里发现她准备春节后与陈某私奔,王某拿着手机找妻子兴师问罪,朱某大发雷霆,还责问他凭什么偷看信息。后来,朱某开始闹离婚,王某多年来郁结在心的怨气爆发,操起菜刀朝妻子头部猛砍下去……

据了解,朱某身上被砍10余刀,头部、手臂伤势较重,截至发稿时,朱某已暂时脱离生命危险。

几杯酒喝丢6万现金

星报讯(梁义道 记者 胡昊) 1月26日中午,滁州明光市居民范某等三人在三界镇某饭店喝酒,范某随手将手提包放在旁边的椅子上。朋友相聚,乘兴饮酒。饭后,范某等人离开。待酒醒后,范某突然想起手提包,心中不由一惊,因为包内还有6万元现金!范某赶紧报警,明光公安局三界派出所闻讯后赶到现场,询问饭店老板和服务员,因为事发一个多小时,饭店人来人往,均反映没有见到手提包。目前,警方已立案侦查。